
Повернутися до змісту

30 липня 2016 року виповнилося 60 років від дня 
народження та 37 років наукової діяльності одно-
го з фундаторів вітчизняної дитячої ендокриноло-
гії —  керівника відділу дитячої ендокринної патоло-
гії ДУ «Інститут ендокринології та обміну речовин 
ім. В.П. Комісаренка», доктора медичних наук, 
професора, заслуженого лікаря України Олени Ва-
силівни Большової.

По закінченні 1979 року з відзнакою лікувального 
факультету Київського медичного інституту Олену 
Василівну було зараховано до клінічної ординатури 
за фахом «дитяча ендокринологія» в ДУ «Інститут ен-
докринології та обміну речовин ім. В.П. Комісаренка». 
Вона пройшла шлях від молодшого наукового спів-
робітника до керівника відділу дитячої ендокринної 
патології цього інституту, 1986 року захистила канди-
датську, 2010 р. — докторську дисертацію, є автором 
понад 300 наукових праць, співавтором 6 монографій, 
7 підручників і керівництв для студентів і лікарів-ен-
докринологів і педіатрів, має 10 свідоцтв на винаходи. 
Під керівництвом О.В. Большової виконано та вико-
нуються науково-дослідні роботи, відзначені дипло-
мами НАМН України. Головними напрямами науко-
вої діяльності відділу, яким керує Олена Василівна, є 
патологія росту та статевого розвитку дітей і підлітків, 
цукровий діабет, захворювання щитоподібної та над-
ниркових залоз. Олені Василівні притаманний дух 
новаторства, невпинний пошук найефективніших ме-
тодів лікування та висока професійна ерудиція.

Протягом 14 років Олена Василівна була позаштат-
ним дитячим ендокринологом МОЗ України, брала 
безпосередньо участь у підготовці та впровадженні ба-
гатьох організаційно-методичних документів, наказів, 
стандартів надання лікувально-діагностичної допомо-
ги дітям з ендокринною патологією.

О.В. Большова —  лікар вищої категорії, проходила 
стажування в провідних клініках США, Великої Бри-
танії, Франції, Італії. Проводить велику наукову, кон-

сультативну та лікувальну роботу, читає лекції з дитя-
чої ендокринології для студентів НМУ ім. О.О. Бого-
мольця та курсантів НМАПО ім. П.Л. Шупика, про-
водить численні семінари та конференції для дитячих 
ендокринологів і педіатрів нашої країни, є членом ред-
колегій журналів «Ендокринологія», «Міжнародний 
ендокринологічний журнал», «Український журнал 
дитячої ендокринології». Олену Василівну нагородже-
но Почесною грамотою НАМН України, відзначено 
подякою Київської міської держадміністрації.

З перших днів після аварії на ЧАЕС Олена Васи-
лівна багаторазово виїздила у постраждалі райони, 
впродовж багатьох років плідно працює в Українсько-
американському проекті з довгострокового вивчення 
радіаційного впливу на щитоподібну залозу, була тим-
часовим експертом із питань Чорнобиля при Європей-
ській штаб-квартирі ВООЗ.

У керованому О.В. Большовою відділі щороку 
отримують лікування понад 800 дітей і підлітків не 
лише з усіх регіонів України, а й з близького та далеко-
го зарубіжжя. Пацієнти та їх батьки щиро вдячні Олені 
Василівні та її колективу за турботу, кваліфіковану ме-
дичну допомогу та людяність.

Авторитет Олени Василівни у колективі безпере-
чний. На всіх ділянках роботи вона вміє раціонально 
розподілити кадри, оптимально використовуючи зді-
бності кожного, значну увагу приділяє підготовці мо-
лодих фахівців, охоче допомагає колегам під час склад-
них ситуацій. Олена Василівна —  не лише найкваліфі-
кованіший фахівець, але й чуйна, доброзичлива люди-
на щирої вдачі, яку обожнюють маленькі пацієнти та 
надзвичайно поважають колеги.

Редколегія журналу «Ендокринологія», колектив 
ДУ «Інститут ендокринології та обміну речовин 
ім. В.П. Комісаренка НАМН України», Асоціація ендо-
кринологів України та наукова спільнота нашої країни 
щиро вітають Олену Василівну з ювілеєм і зичать їй 
міцного здоров’я та подальших творчих успіхів!

Олена Василівна Большова
(до 60-річчя  
від дня народження)

Ювілеї
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